
 

 

01.01.2010 tarihinden itibaren tüm bildirimler sadece KAP’a gönderilecek. 

 

Borsa Yönetim Kurulu’nun 30.12.2009 tarihli toplantısında, Sermaye Piyasası Kurulu’nun 

(Kurul) 24/12/2009 tarih ve 37/1147 sayılı Kurul kararının iletildiği 28/12/2009 tarih ve 

B.02.1.SPK.0.77-799-14728 sayılı yazısı çerçevesinde,  

a) Kamuyu Aydınlatma Platformu (KAP) geçiş döneminin 31.12.2009 tarihi itibariyle 

sonlandırılarak, 01.01.2010 tarihinden itibaren sermaye piyasası araçları Borsamızda 

işlem gören şirketler, katılma payları Borsamızda işlem gören borsa yatırım fonları ve 

Borsamız üyesi aracı kurumlar ile diğer ilgili kurumların (İMKB Takas ve Saklama 

Bankası A.Ş., Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş., Türkiye Sermaye Piyasası Aracı 

Kuruluşları Birliği ve Kurulca belirlenecek diğer kurumlar) Kurul ve Borsa Mevzuatı 

çerçevesinde kamuya duyurmaları gereken tüm bildirimlerin sadece KAP’a 

gönderilmesine,  

b) “Tüm bildirimlerin faks ve/veya posta yoluyla da İMKB’ye gönderilmesi ve İMKB 

Günlük Bülteni ile İMKB internet sitesinde ilan edilmesi” uygulamasının 

sonlandırılmasına,  

c) Kağıt ortamında basılı İMKB Günlük Bülteni ile İMKB internet sitesinin “Günlük 

Bülten” bölümünde “Borsa Başkanlığı Duyuruları” başlığı altında sadece, kamuya 

duyurulması gereken Borsa Yönetim Kurulu kararları ve/veya Borsa Başkanlığı 

talimatları çerçevesinde duyurulacak hususların yayınlanmasına, bu çerçevede 

Müdürlüklerce rutin olarak yapılan ve KAP’ta yeralan  duyuruların (resmi müzayede 

duyuruları, birincil piyasa duyuruları, hak kullanımı gibi) ayrıca İMKB Günlük 

Bülteni’nde ve İMKB internet sitesinde yayınlanmamasına 

karar verilmiştir.  

Bu kapsamda, sermaye piyasası araçları Borsamızda işlem gören şirketler, katılma payları 

Borsamızda işlem gören borsa yatırım fonları ve Borsamız üyesi aracı kurumlar ile diğer ilgili 

kurumlar tarafından, Kurul ve Borsa Mevzuatı çerçevesinde 01/01/2010 tarihinden itibaren 

KAP’a iletilen tüm bildirimlere, sadece KAP’ın www.kap.gov.tr adresinden 

erişilebilinecektir.  
 

http://www.kap.gov.tr/

